

# Ну, что, Саныч, дождался?

Наконец-то одиночество сантехника скрасила миловидная девушка-дворник

**Анастасия УЛНОВА**

Сквер коммунальщиков хорошеет, и как следствие - по вечерам всё больше прокопчан спешат сюда, чтобы посидеть на лавочке, поговорить, полюбоваться на скульптуры. Теперь компанию отдыхающим составит сладкая парочка: Саныч и девушка, имя для которой горожанам еще предстоит придумать.

На плече улыбающейся бронзовой девушки котёнок, около ног озорной щенок.

- Похожа на героиню русской народной сказки, - говорят те, кто пришел на торжественное открытие скульптуры.

Правда, метла - отнюдь не атрибут колдовства и черных сил, а орудие труда многочисленной армии чистоты и порядка. В жилищном хозяйстве Прокопьевска трудятся 180 дворников, которые делают город чище и краше. Скульптура - дань уважения и благодарности тем, кто ни свет ни заря наводит порядок во дворах и скверах.

В рамках торжеств, посвященных 80-летию Прокопьевска, у нас появится еще несколько необычных скульптур: милиционеру, шахтёрам, влюблённой паре, Иисусу Христу, а также фигуры персонажей детских сказок.



Фото автора